



狂欢
FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018



C罗，有人来抢金靴了

英格兰前锋凯恩已进5球，葡萄牙末轮对阵伊朗将上演进球大战？

C罗又来了！连续两场高光表现之后，他的亮相，势必会吸引全世界的目光。

6月26日2点，世界杯第三轮一场焦点战，葡萄牙将迎战伊朗。此役有两大看点，已经被英格兰前锋凯恩超越了进球数的C罗，能否重新夺回射手榜榜首的位置。另外，葡萄牙能否穿透伊朗的防线拿下比赛，也将决定着欧洲新王能走多远。

现代快报特派记者 王卫
萨兰斯克报道

凯恩来抢金靴，C罗慌了吗？

首场比赛上演帽子戏法，次轮比赛打入制胜进球，C罗是本届世界杯到目前为止表现最好的球员，没有之一。4个进球，也让他占据着射手榜榜首的位置。这是C罗的第四届世界杯，要知道此前的三届世界杯，他一共才打进3个进球。对于一直把自己视为世界第一的球员来说，C罗对金靴的渴望是毋庸置疑的。

但是，现在有人来抢他的金靴了！在C罗开踢前，英格兰率先进行了一场比赛，前锋凯恩上演帽子戏法，一举将进球数增加为5个，超越C罗。另外，大胜的比利时也让其头号射手卢卡库的进球来到了4个。并且，卢卡库4个进球没有一个是点球，含金量比C罗还足。此外，切里舍夫、迭戈·科斯塔、阿扎尔、库蒂尼奥等球员，也都对射手王虎视眈眈。

此战面对人高马大、善于防守的伊朗，C罗将面临更大的困难。要知道，即便技术型球员众多的西班牙，都被伊朗防死，仅凭借一个进球才艰难取胜。状态火爆的C罗，势必会受到伊朗球员的严密防守。当然，对于C罗来说也有一大利好，目前排名小组第三的伊朗最后一战必须要全力争胜，才能有机会抢得一个出线名额。急于进攻的伊朗，后防线上如果出现漏洞，或许能让C



C罗：看来最后一轮我要刷数据了（设计台词）

罗获得更多的机会。

还没确定出线，葡萄牙需争胜

虽然C罗打出现象级表现，但葡萄牙两战过后仍未确保出线。目前，B组的葡萄牙和西班牙都是一胜一平积4分，两队相互胜负关系、净胜球数量、进球数、失球数都一样，西班牙凭借红黄牌少，暂列小组第一。此战面对伊朗，葡萄牙必须全力争胜，如果西班牙拿下摩洛哥，葡萄牙输球，伊朗将携手西班牙出线。

当然，争胜的另一个目的是争夺小组头名。作为B组，淘汰赛面对的第一个对手将来自A组，东道主俄罗斯以其迅猛的势头和强大的球迷基础，在本届世界杯上表现非常好。想必任何一支球队都不想在淘汰赛第一轮就

遇到这块难啃的骨头。

葡萄牙在莫斯科当地时间6月24日上午10点进行了公开训练课，C罗、佩佩、夸雷斯马等主力球员悉数到场。之后，葡萄牙全队开赴萨兰斯克，进行了赛前新闻发布会。球员迪亚斯在接受记者采访时说：“怎么看待比赛？我们当然是想赢得比赛，这是我们唯一的目的。我们已经看过伊朗的很多比赛，我觉得我们如果想要小组出线，这场比赛必须拼尽全力。”迪亚斯也表示，在葡萄牙内部，也存在一些焦虑的情绪，不过这种焦虑尚在可控的范围内：“我觉得这种情绪是不可避免的，这是世界杯，而我们是上届欧洲杯的冠军，压力可想而知。我们每一个队员都很好，能力也很强，而且我们有一个共同的目标。我想走得远一点，继续成长。”



赛事

昨晚，世界杯小组赛继续进行，英格兰火力全开，以6:1大胜巴拿马。前锋哈里·凯恩（左三）上演帽子戏法，目前以5球暂时排名射手榜第一。

快报特派记者体验俄罗斯航空，安检确有其彪悍之处

俄航，落地时真有人鼓掌



“暴风暴雨，所有航班都延误，只有俄航一家敢降落”“飞行员个个是开战斗机的”“劫机犯无一幸存，都被机组击毙了”……在中国，流传着许多关于俄罗斯航空的传说。

俄航真的这么神奇？来到俄罗斯后，快报特派记者特意体验了一次战斗民族的航空之旅。

彪悍！ 安检口不用开包检查

俄罗斯航空确有其彪悍之处，比如安检。在国内，想必很多飞行达人都被“折腾”过——进入机场首先要经过一次防爆检查；经过安检口时，需要开包将所有的电子设备取出接受检查；安检人员还会戴着手套把你从上到下仔细检查一遍，即便鞋子上有铁质铆钉，都会被要求脱下来接受检查。国航机场的安检程序，可谓事无巨细，非常严格。

俄罗斯航空在安检上则相对放松很多。记者从莫斯科的谢列梅捷沃机场出发前往萨兰斯克，进入机场后，防爆检查只是例行公事，安检口更是简陋，类似于国内地铁安检口。只需要将携带的包放入安检机过检、身上的手机等物品放入托盘中接受检查即可。不需要开包检查，电脑、充电宝等电子产品也不会被安检人员拿去认真

研究，更不用接受安检员的搜身检查。除了打火机、水和大罐液体化妆品不让通过之外，俄航对大多数物品都放行。

惊喜！ 落地时真有乘客鼓掌

俄罗斯航空落地时乘客会集体鼓掌，这是流传在俄航中的一个传说，记者体验之后发现确有其事。

飞机抵达机场时，落地滑行阶段，机舱里出现了掌声。有说法是，掌声的含义是这样的——“鼓掌是为了感谢机长的不杀之恩。”但据记者了解，并不是这样，这是为了表达对机组人员的尊重。“飞机降落后鼓掌是俄罗斯的传统，是对机组人员的工作表示尊重和感谢，这个传统也并非硬性规定，在俄罗斯乘坐飞机并不是每次都能遇上乘客鼓掌。”

至于俄罗斯飞行员是否都是开战斗机的，记者也进行了了解。空军退役后去民航就业，这在全世界范围内都不稀奇，目前俄航飞行员团队里的前空军人员比例非常小。驾驶歼击机、轰炸机的难度和负荷远远高于驾驶客机，差别很大，战斗机飞行员并不能直接转型去开民航。目前，有空军背景的民航飞行员也大多是驾驶伊尔-76军用运输机等机型出身，俄罗斯很早就有专门的民用航空培训学校。另外，飞行员并不具备携带枪支的权利，更别提击毙劫机犯了。

现代快报特派记者 王卫
萨兰斯克报道

不放弃拼到底，突尼斯赢得喝彩



在突尼斯与比利时的比赛的当天，我走在莫斯科红场的街头，到处可见身披突尼斯国旗的球迷，他们载歌载舞，时不时地拉其他国家游客、球迷一起与他们欢唱，在他们的歌声中，红场成了一片欢乐的海洋。

这是突尼斯12年后重返世界杯，也是他们第5次登上世界杯的舞台。首战英格兰，主力门将哈桑开场不久便受伤离场的情况下，所有队员众志成城，稳固后防的同时与英格兰在中场展开搏杀，英格兰虽然控球率及射门次数占优但就是敲不开突尼斯的大门，要不是补时阶段哈里·凯恩风骚的跑位扯出空当近距离头球绝杀带走3分，也许迦太基雄鹰已经拿到了小组的第一分。

第二轮面对比利时时，开场16分钟就0:2落后，上半场没结束两大主力相继受伤离场，突

尼斯没有放弃，他们没有死守，相反与比利时打起了对攻，中场核心哈兹里和边路快马哈维一次次地冲击比利时的后防线，即使后防线一次次被比利时人洞穿大比分落后他们也没有放弃。第93分钟哈兹里门前抢点破门，将比分最终定格在2:5，进球后的哈兹里迅速把球从门线里捡出来跑向中场等待开球，而坐在我身后的突尼斯球迷们兴奋得像球队领先了一样，没有一刻停止他们的呐喊与加油，中场哨音响起，队长哈兹里绕场一周向到场的突尼斯球迷表示敬意，我也注意到当比利时的队员来谢场时突尼斯球迷给予了他们掌声和欢呼，这不正是足球比赛的魅力吗？

两战告负的突尼斯再一次小组出局，但在退场的人流中，依然能看到他们高举着手中的国旗，听到他们响亮的歌声，高喊着球员的名字，他们是整个国家的英雄。这支来自北非小国永不言败的球队，有着这么一群执着的球迷，再加上最近几年突尼斯国内越来越健全和完善的青训培养体系，相信迦太基雄鹰世界杯小组出线的梦想不会等太久。

蓬蓬